

特朗普赢得美国总统选举

新华社华盛顿11月9日电 充斥丑闻和争议的2016年美国总统选举8日举行。截至当地时间9日凌晨的初步统计结果显示，共和党总统候选人唐纳德·特朗普击败民主党总统候选人希拉里·克林顿，当选新一届美国总统。

根据初步统计结果，特朗普已获得279张选举人票，超过胜选所需的270张。

尽管美国主流媒体和选前的各类民调普遍看好希拉里，但选民用选票表达了不同声音。

希拉里9日凌晨致电特朗普承认败选。

新闻人物：美国当选总统唐纳德·特朗普

特朗普1946年6月14日出生于纽约，

1968年从宾夕法尼亚大学沃顿商学院毕业后，进入其父的房地产公司工作，并在1971年开始掌管公司运营。在随后几十年间，特朗普开始建立自己的房地产王国。

除房地产外，特朗普还将投资范围延伸到其他行业，包括开设赌场、高尔夫球场等。他还涉足娱乐界，是美国真人秀《名人学徒》等电视节目的主持人、“环球小姐”选美大赛主席等。美国杂志《福布斯》去年6月评估特朗普的资产净值约为45亿美元，特朗普则称超过100亿美元。

特朗普在过去20年间分别支持过共和党和民主党各主要总统竞选者。2015年6月，特朗普以共和党竞选者身份正式参加2016年美国总统竞选。此前，特朗普没有担任过公职。



这是在美国纽约拍摄的特朗普在竞选活动上的资料照片。

“中国造”电动环保公交车亮相气候大会

新华社摩洛哥马拉喀什11月8日电 来自中国的十几辆电动环保公交车日前在摩洛哥马拉喀什“上岗”，为参加《联合国气候变化框架公约》第22次缔约方大会的代表提供客运服务。

马拉喀什市副市长艾哈迈德·莫塔萨迪克对新华社记者说，本次气候大会期间，这些电动环保公交车将往返于气候大会会场和各大宾馆之间，确保与会人员的出行。

他说，这些电动环保公交车来自中国武汉的扬子江汽车集团，该企业在清洁能源汽车领域有领先的技术。陆续投入服务的电动环保公交车将达到35辆，这是马拉喀什市从中国购买的首批电动环保公交车。

今年6月，在武汉举行的“中国中部国际产能合作论坛暨企业对接洽谈会”上，马拉喀什市和扬子江汽车集团签订了马拉喀什市购买35辆电动环保公交车的协议。

美国加州发生枪击案



11月8日，在美国加利福尼亚州阿祖萨市，警察在枪击现场附近警戒。

美国加利福尼亚州洛杉矶县阿祖萨市当地时间8日下午发生枪击事件，附近一个美国大选投票站被迫关闭。目前警方正在搜寻凶手。

新华社发

伊朗南部发生重大交通事故

新华社德黑兰11月8日电（记者穆东）据伊朗迈赫尔通讯社8日报道，伊朗南部法尔斯省当天发生一起严重交通事故，造成20人死亡、20人受伤。

报道说，一辆从伊朗中部城市亚兹德开往伊拉克的大巴当晚在途经法尔斯省埃格利德地区时发生事故，当时车上载有40名准备去伊拉克的伊朗朝觐者，事故造成20

人当场死亡，另外20名伤者被紧急送往医院救治。

目前尚无有关此次事故具体情况和原因的报道。

据伊朗交通部门统计，伊朗平均每年发生10万多起交通事故。有关专家认为，车辆破旧、司机不遵守交通规则等是伊朗交通事故多发的主要原因。

中东欧北约成员国在罗马尼亚举行会晤

新华社布加勒斯特11月8日电（记者林惠芬）来自9个中东欧北约成员国的外长及代表8日在罗马尼亚首都布加勒斯特举行会晤，重点就落实北约华沙峰会成果及当前国际安全形势交流看法。

新任北约副秘书长罗丝·戈特莫勒出席了此次会晤。

罗马尼亚总统府当晚发布新闻公报说，罗总统约翰尼斯当天分别会见了戈特莫勒和与会各国代表。约翰尼斯说，目前完全落实华沙峰会决议对北约是一次信誉测试。他

强调北约在前沿阵线北部和东南部同时进行军事部署十分重要。

据报道，罗马尼亚、爱沙尼亚、立陶宛、波兰、斯洛伐克5国外长，捷克、拉脱维亚、匈牙利3国副外长，以及保加利亚驻北约代表参加了当天的会晤。

布加勒斯特会晤机制是波兰总统杜达去年11月访问罗马尼亚时与约翰尼斯共同倡议建立的，旨在加强地区国家间的信息交流和区域合作，促进地区安全、稳定与繁荣等。

美研究称电子烟加大青少年吸烟风险

新华社华盛顿11月8日电（记者林小春）电子烟自诞生以来，能否有助于戒烟一直存在巨大争议。《美国医学会杂志》8日刊登的一项研究说，经常抽电子烟的青少年更容易成为烟民。

这项研究于2014年秋季和2015年春季进行，分两次调查了加利福尼亚州洛杉矶县3000多名15岁左右的学生，询问这些学生在一个月内抽电子烟和传统香烟的情况，包括是否从来不抽、偶尔抽（每月抽一到两天），还是经常抽（每月抽3天以上）。

总体而言，这些学生抽电子烟和香烟的比例较低。但在首次调查中报告经常抽电子烟的学生，在6个月后的第二次调查中有11.6%的人报告偶尔抽香烟，19.9%报告经常抽香烟。相比之下，在首次调查中报告从不抽烟的学生，半年后只有0.9%的人报告偶尔抽香烟，0.7%报告经常抽香烟。

研究人员由此得出结论，青少年使用电子烟越多，日后吸烟的风险越大。

研究人员在论文中写道：“在这个以青

少年为对象的研究里，经常抽电子烟与6个月后经常、大量抽香烟的更高风险相关……在控烟政策中，可能要对从抽电子烟过渡到吸烟这个问题特别加以关注。”

不过，也有一些专家认为，这项研究尚不足以证明抽电子烟与吸烟两者之间存在因果关联。

电子烟是一种模仿香烟的电子产品，许多电子烟的外观与真正的香烟高度相似，其一端会闪光、好像在燃烧。电子烟内部构造主要由电池、加热蒸发装置和一个装着烟液的烟管组成。简单来说，电子烟是通过供电发热，让烟液挥发形成烟雾，令人抽吸时达到“吞云吐雾”的效果。

近年来，电子烟在世界各地迅速普及，一些生产厂商声称电子烟比传统香烟安全，有助戒掉烟瘾。美国一项官方统计数据表明，美国18岁以下青少年吸烟率下降，但电子烟使用率急剧上升。今年5月，美国政府宣布禁止向18岁以下青少年出售包括电子烟在内的全部烟草产品。

尼日利亚北部一矿场遭袭

新华社阿布贾11月8日电（记者陈淑品）尼日利亚警方8日说，一伙武装分子7日袭击了尼日利亚北部扎姆法拉州一个矿场，造成大量人员伤亡。

尼日利亚媒体援引目击者的话报道说，数十名武装分子7日下午冲入扎姆法拉州

宾丁区的一个矿场并向矿工开枪射击，造成至少40人死亡，另有多人受伤。

扎姆法拉州警方发言人谢胡·穆罕默德8日向新华社证实了这一消息，但未透露伤亡数字。他表示，尼日利亚警方将与军方联手调查这起袭击事件。